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ΚΟΜΟΤΗΝΗ   22 - 6 - 2016 
 

 
 

Π Ι Ν Α Κ Α Σ 
 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   24/2016  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και 
αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών.  

                                                   
                                                                                                                            

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών οικ. έτους 2016 των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.                                                                                                
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Εγκρίνει την  διάθεση πίστωσης δαπανών οικ. 
έτους 2016 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.                                                             

2. Εισήγηση για την έγκριση του 
αποτελέσματος της δημοπρασίας του 
έργου: «Βελτίωση – ασφαλτόστρωση Ε.Ο. 
57 Δράμας – Κ. Νευροκοπίου από ΧΘ 
25+500(πλησίον διασταύρωσης Βώλακα) 
μέχρι διασταύρωση Οχυρού κατά 
τμήματα». 
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Εγκρίνει  συνημμένο  πρακτικό της Επιτροπής 
σύμφωνα με το οποίο δεν προσήλθε κανένας 
ενδιαφερόμενος και την επανάληψη του 
διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση – 
ασφαλτόστρωση Ε.Ο. 57 Δράμας – Κ. 
Νευροκοπίου από ΧΘ 25+500(πλησίον 
διασταύρωσης Βώλακα) μέχρι διασταύρωση 
Οχυρού κατά τμήματα», λόγω μη κατάθεσης 
προσφορών σε ημέρα που θα καθοριστεί από την 
Π.Α. με τις προϋποθέσεις που αναγράφονται στο 
άρθρο 22 του Ν. 3669/2008 . 
 

3. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού του 
διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση 
επαρχιακού οδικού δικτύου Κ. 
Νευροκοπίου» και την κατακύρωση του 
στην εταιρεία «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Φ. & ΣΙΑ 
Ε.Ε.». 
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Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής 
Διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση επαρχιακού 
οδικού δικτύου Κ. Νευροκοπίου» και την ανάδειξη 
ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική εταιρεία 
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Φ. & ΣΙΑ Ε.Ε με μέση έκπτωση 
προσφοράς (Εμ) 57,00 %.  .. 
 

4. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε Καβάλας οικ. έτους 2016. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας οικ. έτους 2016 . 
 

5. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2016. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών  της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 
2016. 
 

6. Εισήγηση για την έγκριση παραχώρησης 
χρήσης οχήματος ιδιοκτησίας Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ. τα με αριθμ. κυκλοφορίας ΚΗΗ 
6546 στην Πυροσβεστική Υπηρεσία 
Ξάνθης και το με αριθμ. κυκλοφορίας ΚΗΗ 
6547 στο Δασαρχείο Ξάνθης. 
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Εγκρίνει την : α)Την παραχώρηση κατά χρήση στο 
Δασαρχείο Ξάνθης του με αριθ κυκλοφορίας ΚΗΗ 
6547 οχήματος, ιδιοκτησίας Περιφέρειας Α.Μ.Θ. για 
την εφαρμογή προγραμμάτων δασοπροστασίας, 
πρόληψης δασικών πυρκαγιών και προληπτικής 
φύλαξης ιδιαίτερα των περαστικών δασών.  
Το Δασαρχείο Ξάνθης οφείλει να αναλάβει να 



καλύψει τις δαπάνες καυσίμων, λιπαντικών και 
επισκευών από βλάβες κατά τη χρήση του (και να 
ενημερώνει εγγράφως για οτιδήποτε το Γραφείο 
Κίνησης της Π.Ε. Ξάνθης) καθώς επίσης και τις 
δαπάνες για το προγραμματισμένο σέρβις που θα 
χρειαστεί αν τυχόν συμπληρωθούν τα χιλιόμετρα 
καθ΄ όλη τη διάρκεια της παραχώρησης, όπως 
επίσης και τη διάθεση κατάλληλου προσωπικού με 
το απαραίτητο δίπλωμα χειρισμού για το εν λόγω 
όχημα. 
β)Την παραχώρηση κατά χρήση στην 
Πυροσβεστική Υπηρεσία του με αριθ κυκλοφορίας 
ΚΗΗ 6546 οχήματος, ιδιοκτησίας Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ. για την δασοπροστασία, την εκπομπή 
περιπολικών και την επιτήρηση δασικών περιοχών. 
 Η Πυροσβεστική Υπηρεσία Ξάνθης οφείλει να 
αναλάβει να καλύψει τις δαπάνες καυσίμων, 
λιπαντικών και επισκευών από βλάβες κατά τη 
χρήση του (και να ενημερώνει εγγράφως για 
οτιδήποτε το Γραφείο Κίνησης της Π.Ε. Ξάνθης) 
καθώς επίσης και τις δαπάνες για το 
προγραμματισμένο σέρβις που χρειαστεί αν τυχόν 
συμπληρωθούν τα χιλιόμετρα καθ΄ όλη τη διάρκεια 
της παραχώρησης, όπως επίσης και τη διάθεση 
κατάλληλου προσωπικού με το απαραίτητο 
δίπλωμα χειρισμού για το εν λόγω όχημα. 
Η παραχώρηση θα ισχύει από την ολοκλήρωση 
των διαδικασιών παραχώρησης έως 31 Οκτωβρίου 
2016. 
 

7. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Ως τρόπου 
επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης την 
απευθείας ανάθεση σύμφωνα με το άρθρο 
6 παρ. 7 του Ν. 4071/12, του έργου: 
«Κατασκευή περίφραξης στην κατοικία 
παιδιού μέδουσας» προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 24.600,00 ευρώ.   

       Β) των όρων ανάθεσης  του έργου και 
Γ) την εξουσιοδότηση της Δ/νσης Τεχνικών  

Έργων. Π. Ε. Ξάνθης να εξετάσει τα 
ανωτέρω στοιχεία των Εργοληπτικών 
Επιχειρήσεων που θα υποβάλλουν 
οικονομική προσφορά προς την Π.Ε. 
Ξάνθης, και να προβεί σε όλες τις 
απαιτούμενες ενέργειες για την υπογραφή 
της σύμβασης εκτέλεσής του. 
Χρηματοδότηση: Ετήσιο  πρόγραμμα  
δράσης έτους  2016 Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. 
Ξάνθης-τέλη μεταβίβασης οχημάτων-K. E. 
: 163601006. 
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Εγκρίνει : α) Την απ΄ ευθείας ανάθεσής του έργου 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 
ΠΑΙΔΙΟΥ ΜΕΔΟΥΣΑΣ», προϋπολογισμού 
24.600,00 € με  Φ.Π.Α. 24%,    σύμφωνα με το 
άρθρο 6 παρ. 7 του Ν. 4071/12, λόγω του 
κατεπείγοντος, σε εργοληπτική επιχείρηση που να 
διαθέτει τα κατάλληλα προσόντα. 
β) Τους  Ορους Ανάθεσης αυτού 
γ) Την εξουσιοδότηση της Δ/νσης Τεχνικών  
Εργων. Π. Ε. Ξάνθης να εξετάσει τα ανωτέρω 
στοιχεία των Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που θα 
υποβάλλουν οικονομική προσφορά προς την 
Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης, και να προβεί σε 
όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την υπογραφή 
της σύμβασης εκτέλεσής του. 
 

8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016.     
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016 

9. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Νο1 
της επιτροπής αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων του ηλεκτρονικού ανοικτού 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη 
αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το 
υποέργο: «Συντήρηση – λειτουργία 
αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα 
έτους 2016» της Π.Ε. Έβρου για χρονική 
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Εγκρίνει το από 03-06-2016 πρακτικό Νο1 της 
επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του 
ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για 
την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το 
Υποέργο «Συντήρηση – λειτουργία αντλιοστασίου 
κεφαλής ποταμού Άρδα έτους 2016» της Π.Ε. 
Έβρου για χρονική περίοδο δώδεκα (12) μηνών 
από την υπογραφή της σύμβασης, 



περίοδο δώδεκα (12) μηνών από την 
υπογραφή της σύμβασης, 
προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 85.818,70 
ευρώ. 

 

προϋπολογισμού 85.818,70€ μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σύμφωνα με το 
οποίο αξιολογήθηκε το αποτέλεσμα του 
διαγωνισμού κατά το στάδιο αποσφράγισης του 
(υπο)φακέλου «Δικαιολογητικά συμμετοχής – 
Τεχνική προσφορά» και συγκεκριμένα : Α. Την 
κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου λόγω μη 
υποβολής προσφορών και Β. Την έγκριση για 
επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού με μερική 
τροποποίηση των όρων (αναπροσαρμογή Καθαρής 
Αξίας λόγω αύξησης ΦΠΑ σε 24%) που 
καθορίστηκαν με την υπ΄ αριθμ. 252/2016 
απόφαση Οικονομικής Επιτροπής και την υπ’ 
αριθμ. 05/2016 διακήρυξη  που προηγήθηκε  (Α.Π. 
1676/20-04-16  και ΑΔΑΜ:16PROC004290917) της 
Π.Α.Μ.Θ. – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, 
σύμφωνα με το άρθρο 21 του π.δ. 118/2007 
(Κρίσεις αποτελεσμάτων διαγωνισμού). 
 

10. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. 
που αφορά την άσκηση έφεσης κατά της 
υπ΄ αριθμ. 06/2016 απόφασης του 
Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης σχετικά 
με την καταβολή επιδόματος 
παραμεθορίων και απομακρυσμένων 
περιοχών σε υπαλλήλους. 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
δικηγόρο Χουρμουζέλη Αργύριο δικηγόρο του 
Δικηγορικού Συλλόγου Κομοτηνής με Α.Μ 54  Δ.Σ  
Κομοτηνής και ΑΦΜ: 026208650 (ΔΟΥ 
Κομοτηνής), να ασκήσει έφεση κατά της κατά της 
με αριθμό 06/2016 απόφασης του Ειρηνοδικείου 
Αλεξανδρούπολης να παραστεί και να 
εκπροσωπήσει νόμιμα την Περιφέρεια κατά τη 
συζήτηση της ανωτέρω έφεσης ή σε όποια άλλη 
μετά από αναβολή συζήτηση, να καταθέσει 
προτάσεις και κάθε άλλο νομιμοποιητικό έγγραφο, 
να προβάλει ενστάσεις και ισχυρισμούς σχετικά με 
την ανωτέρω υπόθεση. 
 

11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπάνης ύψους 4.900,00 ευρώ 
στο πλαίσιο συμμετοχής της Π.Α.Μ.Θ. ως 
συνδιοργανωτής στο 3ο Συνέδριο Πολιτικής 
Προστασίας «SAFE EVROS 2016» που θα 
πραγματοποιηθεί στην Αλεξανδρούπολη 
από 22 έως 25 Ιουνίου 2016. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 4 υπέρ και 2 κατά ) 

Εγκρίνει  την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη 
μέρους της δαπάνης του συνολικού 
προϋπολογισμού, του 3ου Πανελληνίου Συνέδριου 
Πολιτικής Προστασίας "Safe Εvros 2016: Οι νέες 
τεχνολογίες στην υπηρεσία της Πολιτικής 
Προστασίας" με το ποσό των 4.900 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για τις δαπάνες που 
παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα. σε βάρος 
της πίστωσης του προϋπολογισμού  εξόδων της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού  
Φορέα 0072  του ΚΑΕ  0844.0002 οικονομικού 
έτους 2016. 
 

12. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης 
και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.  
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 3 υπέρ 1 κατά  και 1λευκό) 

 
Εγκρίνει: την διάθεση πίστωσης των δαπανών 
έτους 2016 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και 
Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης. 

 
13. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 1ης 

Φάσης της επιτροπής διενέργειας 
διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών 
για τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, μειοδοτικό 
διαγωνισμό (αριθμ. διακήρυξης 5/2016 και 
αριθ. διαγων. ΕΣΗΔΗΣ 22599) του έργου: 
«Προμήθεια τροφίμων και παροχής σε 
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Εγκρίνει: το  πρακτικό 1ης Φάσης της επιτροπής 
διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης 
προσφορών για τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, 
μειοδοτικό διαγωνισμό (αριθμ. διακήρυξης 5/2016 
και αριθ. διαγων. ΕΣΗΔΗΣ 22599) του έργου: 
«Προμήθεια τροφίμων και παροχής σε αστέγους 
και άτομα που διαβούν σε συνθήκες στέγης οι 



αστέγους και άτομα που διαβούν σε 
συνθήκες στέγης οι οποίες δεν 
εξασφαλίζουν δυνατότητα καθημερινής 
σίτισης και διατροφής, στην Περιφέρεια 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το 
έτος 2016», συνολικού προϋπολογισμού 
με Φ.Π.Α. 200.000,00 ευρώ. 

 

οποίες δεν εξασφαλίζουν δυνατότητα καθημερινής 
σίτισης και διατροφής, στην Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2016», 
συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 200.000,00 
ευρώ. 
 

14. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ., (πρώην Νομαρχιακού 
Διαμερίσματος Ροδόπης), ενώπιον του 
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της αγωγής 
των ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΙΔΗ ΜΙΧΑΗΛ κ.λ.π. (4) 
μονίμων υπαλλήλων της Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης Ροδόπης-
Έβρου/Νομαρχιακού Διαμερίσματος 
Ροδόπης κατά της Περιφέρειας Α.Μ. – Θ. 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στη 
νομική σύμβουλο  της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης Ελένη Αναγνώστου  να 
παραστεί  και να  εκπροσωπήσει την Περιφέρεια 
Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ενώπιον 
Διοικητικού   Πρωτοδικείου Κομοτηνής  κατά την 
συζήτηση της αγωγής των ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΙΔΗ 
ΜΙΧΑΗΛ κλπ (4) μονίμων υπαλλήλων της 
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ροδόπης-Έβρου/ 
Νομαρχιακού Διαμερίσματος 
Ροδόπης(προερχομένων απάντων από 
αναγκαστικές μετατάξεις από το Υπουργείο 
Εσωτερικών, δυνάμει του άρθρου 77 του 
Ν.2910/2001, ΦΕΚ Α΄/91/2001) και ήδη, πλην ενός 
(ήτοι του Αριστοτέλη Γκαράνη) που αφορά μηνιαίο 
επίδομα  διακοσίων δέκα (210) ευρώ «ειδικής 
πρόσθετης αμοιβής»,  κατά τη δικάσιμο της  06-07-
2016, ημέρα Τετάρτη,  σε κάθε άλλη μετά από 
αναβολή δικάσιμο.  
 

15. Εισήγηση για την εκδίκαση της από 5-2-
2016 ένστασης της σύμπραξης των 
γραφείων μελετών «ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΜΑΡΚΟΥ» και «ΔΑΙΟΜΕΤΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.»  
κατά του πρακτικού Ι και έγκριση του ιδίου 
πρακτικού για την ανάδειξη αναδόχου της 
μελέτης: «Μελέτη για την επιλογή και 
κατασκευή μικρών ταμιευτήρων – 
λιμνοδεξαμενών Π.Ε. Ροδόπης». 
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Α) Απορρίπτει την ένσταση της σύμπραξης των 
γραφείων μελετών «ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΚΟΥ» και 
«ΔΑΙΟΜΕΤΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.»  κατά του πρακτικού Ι και 
έγκριση του ιδίου πρακτικού για την ανάδειξη 
αναδόχου της μελέτης: «Μελέτη για την επιλογή και 
κατασκευή μικρών ταμιευτήρων – λιμνοδεξαμενών 
Π.Ε. Ροδόπης, για του λόγους που αναφέρονται 
στην συνημμένη γνώμη της Επιτροπής  του 
Διαγωνισμού κα Β) Εγκρίνει το συνημμένο 
Πρακτικό  της Επιτροπής του Διαγωνισμού και τη 
συνέχεια του διαγωνισμού στα επόμενα στάδια. 
 

16. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων 
του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειαρχών 
και Περιφερειακών Συμβούλων της 
Π.Α.Μ.Θ. 
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Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Εξακουστού 
Κωνσταντίνου, Περιφερειακού Συμβούλου Π.Ε. 
Έβρου της Περιφέρειας Α. Μ. Θ..  
 

17. Εισήγηση για την επικύρωση του 
Πρακτικού της 21ης Συνεδρίασης της 
Οικονομικής Επιτροπής. 
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Επικυρώνει  το Πρακτικό της 21ης Συνεδρίασης της 
Οικονομικής Επιτροπής. 
 

18.Εισήγηση για την έγκριση 3ου και 4ου 
Πρακτικού του Πρόχειρου Ανοικτού 
Δημόσιου Διαγωνισμού του υποέργου 2: 
«Προμήθεια επίπλων και εξοπλισμού του 
κτιρίου της Πανηπειρωτικής ένωσης Νομού 
Δράμας» της πράξης: «Αποπεράτωση 
κτιρίου πνευματικού  - πολιτιστικού 
κέντρου Πανηπειρωτικής ένωσης Νομού 
Δράμας». 
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Εγκρίνει: το συνημμένο 3ο και 4ο Πρακτικό του 
Πρόχειρου Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού του 
υποέργου 2: «Προμήθεια επίπλων και εξοπλισμού 
του κτιρίου της Πανηπειρωτικής ένωσης Νομού 
Δράμας» της πράξης: «Αποπεράτωση κτιρίου 
πνευματικού  - πολιτιστικού κέντρου 
Πανηπειρωτικής ένωσης Νομού Δράμας» . 
 

19.Εισήγηση για την έγκριση 3ου και 4ου 
Πρακτικού του Πρόχειρου Ανοικτού 
Δημόσιου Διαγωνισμού του υποέργου 2: 
«Προμήθεια επίπλων και εξοπλισμού του 
κτιρίου του μουσικοχορευτικού συλλόγου 
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Εγκρίνει το συνημμένο 3ο και 4ο Πρακτικού του 
Πρόχειρου Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού του 
υποέργου 2: «Προμήθεια επίπλων και εξοπλισμού 
του κτιρίου του μουσικοχορευτικού συλλόγου 
Προσοτσάνης «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» της 



 
                                                                                          
 
     

 
                                                                                             O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.  

 
 

                                                              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 

Προσοτσάνης «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» 
της πράξης: «Ανέγερση διώροφου κτιρίου 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων του 
μουσικοχορευτικού συλλόγου 
Προσοτσάνης «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ». 

πράξης: «Ανέγερση διώροφου κτιρίου πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων του μουσικοχορευτικού συλλόγου 
Προσοτσάνης «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ». 
 

20. Εισήγηση για την εκδίκαση της 
Προδικαστικής Προσφυγής (άρθρ. 4 του 
Ν.3886/2010) της «ΠΗΓΑΣΟΣ Ταξί 
Κομοτηνής ΙΚΕ» κατά της υπ΄αριθμ. 
356/2016 απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
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Απορρίπτει την Προδικαστική Προσφυγή (άρθ. 4 
του Ν.3886/2010) της «ΠΗΓΑΣΟΣ Ταξί Κομοτηνής 
ΙΚΕ» κατά της αριθ. 356/πρ.18/12.05.2016 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που 
ενέκρινε το Συμπληρωματικό Πρακτικό 4 της Β’ 
φάσης  - Οικονομικές Προσφορές της Επιτροπής 
του Διεθνή Ηλεκτρονικού Δημόσιου Μειοδοτικού 
Διαγωνισμού για την «Ανάθεση υπηρεσιών 
μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. 
Ροδόπης, για τα σχολικά έτη 2015-2016, 2016-
2017 και 2017-2018, με κριτήριο κατακύρωσης τη 
χαμηλότερη τιμή και με δυνατότητα προαίρεσης», 
συνολικού προϋπολογισμού 3.806.143,66€, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
 


